6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHull 8 e20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK INeMEHMAMU KPEenieHusi ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Hudice, Hem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe npu Hammuuy dTuketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKy — RpeONPUAMUA-U32OMOBUMENL  COXPAHAMb 00  OKOHUAHUA

2aPAHMUIHO20 CPOKA.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEeOUTETbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus POCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7130 wsrotoBieno OOO "TPEMJIEP" B  cOOTBETCTBHH ¢
TexaoKkyMmenraruei, nposepeHo OTK u npu3HAHO T'OJHBIM K SKCILTyaTaI[|H.
JlaTa M3rOTOBIICHUS:

CBHJIETEJIbCTBO O IIPO/IA’KE

IIponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0meeuaiom mpedo8aHusM cxemvl MOHMAN}CA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu Moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7130
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7130 (mamee TCY) mpemgHa3HayeHO s
LIAPHUPHON CLEMKHU JIETKOBBIX aBTomobuneir Mitsubishi Lancer/ Mumy6ucu Jlancep ¢
2008 o 2012 r.BoImycka ¢ OyKCHpYEMBbIM ITPULIETIOM TTOJIHOM Maccoii 1o 1000** kr.

Texunueckue xapakrtepuctukun TCY coorBeTcTBYIOT TpeboBaHusM I[lpaBuin
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texundeckomy periamenty TamosxkeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoii

HaKOHCYHHK)
1.2 luameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHas Macca GyKCHPyeEMOTo TIPHIIENa, KT 1000**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 6,6
1.5 Tlapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 16,7+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;: 6,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 4.0
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKHU

2.1 TCY 7130 B coope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHBINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacnopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTaI[HH) I wrr+1 T,

+ceprudukar

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
HAa CMOTPOBO#i siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOJ KOJ€éca IMOJOXKUTh YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:KY JOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Aas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.

3.3 **Cpenenns 0 MakCHMAIbHO JIONYCTUMOM Macce MpHlena yTOYHUTE y Juiiepa aBTO3aBoja
MPOM3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET IIPEBBILIATh YKAa3aHHYIO Maccy IpHUIena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bonr M10x110
*[aii6a 10.65T
*[laii6al0.21
4mr.

Bokogoii kponmreitn TCY

*Bor M10x1,25x30/ 8.8 " G
*[1laii6a 10.65T .
*[laii6a 10x21 *Bonr M12x35/ 8.8
Bt *[1laii6a 12x24
*[laii6a 12.65T
*Tajtka M12

*Boar M12x35/8.8-4mir.

*laii6a 12.65T-4mT. 41T, i
*[1aii6a 12x24-8mT. i
*Taiika M12-4ur,

Banka TCY -

nt & *Yronok
ot 21T,

*OtBepcre A

*KpoHureitn

*Bonr M12x1,25x80/ 8.8 KpCIUICHNS pO3CTKH

*Taiika M12x1,25 *YTOIIOK,

*
CaMOCTOIIOpSIIAsCS *IEOJ}T Ml\/ll(l)gzo,
T aliKa CaMOCT.

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso 7130
HpnMeanne: JACTaJIN, TIOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIIJICKTYIOMINX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJOBUAX
aBTOCEpBHCA

4.1 YcTaHOBWTH IIIACTUKOBBIE 3arIyIIKU B TOPIBI TPYOBbI Oanku TCY.

4.2 3akperute yromku TCY & nomwxkepoHam Oontamum M10x1,25x30,
MOJJIOKUB TI0J] TOJIOBKK 00yiToB maiiobl 10.65T u maitder 10x21. kpenex He
3aTSATUBATh.

4.3 3akpenuth OokoBble KpoHIITelHBI TCY K JnoHXepoHam OonTaMu
M10x110, momIoXuB 1MOJ TONOBKH 00sToB maitoer 10.651° u maiber 10x21.
Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.4 3akperuts yronku TCY x OokoBbiM kpoHmTeiiHaM TCY Oontamu
M12x35, momnoxus mox raiku maioel 12.65I° u maiiosr 12x24, o ToJIOBKH
OontoB — maiiobl 12x24. Kpernex He 3aTAruBath.

4.5 3akperutp Oanky TCY x OokoBbiM kponmrteiiHam TCY OGonaramu
M12x35, moamoxkuB Toj Taku maioer 12.650°  maiioer 12x24. Kpemnex He
3aTSATUBATh.

4.6 Buumanue! Cyennoii wap 001xicen pacnonazamocs cmpozo 60076 NPOOOAbHOL
ocu agmomoousL.
3akpenuTh CIEITHON Map U MOAPO3CTHUK K KPOHIITEHHAM II1apa
(TIpenBapUTEIIEHO KPOHIITEHH PO3ETKH CKPEMTUTH C YTOJIKOM OO0JITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocron).
Buumanue: mocie 4-x KpaTHOro MNnpUMEHEHHUA CaMOCTONMOPAIIUECH raikm
HeOﬁXO}II/IMO 3aMEeHHTh HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kperexka, MpedBapUTElIbHO cMa3aB pe3b0y ro0oi
KOHCHCTEHTHOMN CMa3Kou
3atskky kperexxka TCY Kk a/M NOpOU3BOAUTH B IOCIEIOBATEIBHOCTH:
kperieane  yronkoB TCY  k  JIOHKEpOHaM; KpEIUICHHE OOKOBBIX
kponmreiiHoB TCY k nomxepoHam; KpemieHue yroakoB TCY k GOKOBBIM
kpoHmreitnam TCVY; kpemnenne Oanku TCY k OOKOBBIM KpOHIITEHHAM
TCY.
e MowmenT 3aTsxkku M10—2.5...3,2/ 4,4...5,6 xrem
e MowmeHnT 3atskku M12 —4.4...5,6 krecm
e Mowmenr 3aTspxkku M12 camocrorn.- 8,8...10,0 krem
4.7 Tloncoemuuuth mpoBojma TCY K 3JICKTPONPOBOJAKE aBTOMOOWIS (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).
4.8 TlomkmouuTh aKKyMyJISITOPHYIO OarTapel0 W MpOBEpUTH JEHCTBHE
IpUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHAIU3AIMH MTPUIICTIA.

5 MMPABWIA 3KCIUTYATALIMA U TEXHUIYECKOI'O OBCJTY KUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akiouaercss B IEPHOANIECKOM
ocmoTpe  OonroBbix kpemieHuid TCY Kk aBTOMOOWMIIO M KpEIUICHUS
npuOopoB AtekTpoodbopynosanus. [loarskky 6onToBbIX coepaunennit TCY
MPOBOJUTH TPH TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAHUN aBTOMOOMIIS.

5.2. Ecnu aBTOMOOMITE 3KCIUTyaTupyeTcs 0e3 mpuiierna, HeoOX0IuMO CIIETTHON
I1ap NOKPBITh 3alIUTHOIN CMa3KOil WIIM HA/IeTh 3aIIUTHBIN KOJITIAK, €CIIH IPU
9TOM IIap 3arOpakMBaeT HOMEPHOMW 3HAK — CIIETTHOH map HEOOXOIMMO
cHsTh. [Ipu cuenke nmpuiena ¢ a/M map J0JKSH ObITh CMa3aH
KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3. Tlocne QuKcanuu CHEMHOW TOJIOBKH MpHIlENa Ha IIape, OCYIECTBUThH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C MPHIIETIOM, MCIIONB3YysI OTBEPCTHE A.
Kareropuyeckn  3ampemieHa  JKcIuIyatanmusi — npuinena  0e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Iemel (TPocoB).

5.4 He ponmyckaercsi OyKCMPOBKa NMpHUIIENOB MOJIHOH Maccoii 0oaee 1000**
KT M CO CKOPOCTHIO, MpeBbimamwmei 90 km/yac.



